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VERSENYÉRTÉKELÉS 

 
 Versenyeinket az idei évben is Bócsán rendeztük meg. Ezzel a versenyhétvégével (egy időre biztosan), mivel 
elfogytak a területről a térképeink, búcsúztunk a helyszíntől. 

A versenyközpont a szokásos helyen volt, a sportpálya mögötti erdei iskola helyén. A csapatversenyek rajtja és 
célja is itt volt. Az egyéni versenyek rajtját és célját is a terepen helyeztük el, így (a térképek szétdarabolásával) 
tudtuk a térképek számát növelni. Ez a művelet viszont, az eC kategóriában induló csapatok kevés száma miatt, 
utólag úgy tűnik, felesleges volt. 
 

A versenypályák adatait és az indulók számát az alábbi táblázatok tartalmazzák: 
 
CSAPATVERSENY 

 Kategória 

 A A36 A50 A60-
A70 B ifj. B eC ifj. eC 

Táv (m): 8660 7620 6565 6265 
Szint (m): 180 158 176 122 
Ellenőrzőpontok száma: 23 21 20 15 
Csapatok száma: 2 9 5 12 6 1 2 - 
Résztvevők száma: 4+1 fő 22 fő 12 fő 30 fő 15 fő 1 fő 6 fő 0 fő 

 
EGYÉNI VERSENY 

 Kategória 
 N F 
Táv (m): 6280 6930 
Szint (m): 178 182 
Ellenőrzőpontok száma: 17 20 
Versenyzők száma: 9 fő 25 fő 

  
A versenyeken az indítás és az érkeztetés zökkenőmentesen folyt. Az eredményeket mindenki viszonylag 

hamar megtekinthette, és az etalontérkép alapján ellenőrizhette. 
 
Idén elég sok támogatót sikerült szereznünk, így viszonylag sok ajándékot kaphattak a versenyzők. 

Igyekszem őket felsorolni: 
 1. A tavalyi évben Komoróczki András felajánlásából kapott összeget a Pipagyújtó Csárdában költöttük el oly 
módon, hogy mindenkit meghívtunk egy babgulyásra. 
 2. A Poli-Farbe által felajánlott ajándéktárgyakat, és festékeket az eredményhirdetésen a helyezettek 
megkapták. 

 3. Az ásványvizeket a Kiss Borászat ajánlotta fel, Tabdiról. 
 4. Az egyéni versenyzők terepre való kijuttatásához a bócsai önkormányzat biztosította a kisbuszt. 

 
A versenyzők beérkezését követően óvás nem történt. Néhány ponttal kapcsolatban azonban tettek 

észrevételeket a versenyzők. Az észrevételekre reagálásként: 
 

1. A, A36, A50, A60, A70 3-as pont: Az átjáró végének beazonosítását a benne felnőtt nyárfa-susnyó és a 
borókák összehajlása nehezítette. De a végéből tényleg nem lehetett továbbmenni. 

2. A, A36 13-as pont: Erre a pontra eredetileg csak egy tévesztő bóját terveztünk elhelyezni, a ligetes végén 
lévő borókára. Az ellenőrző bíró (Tóth Alexandra) javaslatára azonban még egyet helyeztünk el az 1-es zöld 
részben. Így a pont helyes fogása úgy tűnik nehezebb feladat lett. A pont helyét a közeli gödörhöz és a kis 
dombocskához is bemértük. 

3. A, A36 16-os; A50, A60, A70 10-es pont: Ennek a pontnak a bemérése kb. másfél óránkat emésztette fel. 
Volt időnk (a versenyzőkkel ellentétben) a helyét a viszonylag távoli földletöréstől és a jellegfától is bemérni. A 2-
es zölddel jelölt fiatal nyárfás határa szerintünk követhető volt és a borókák megszámlálhatóak voltak. 



4. A, A36 20-as; A50, A60, A70 6-os pont: A borókák elhelyezkedését a DK-re lévő kúphoz és kis 
dombocskához képest ellenőriztük. 

5. A50, A60, A70 1-es pont: Sajnos a Szüreti Fesztiválon résztvevő elemek közül valaki magáévá tette a 
feladat kezdőbójáját. Ezért az elsőként induló 4 csapat a feladatot el sem tudta kezdeni. A bója hiányát verseny 
közben pótoltuk, hogy legalább a többi csapat élvezze a feladat adta szépségeket. Természetesen a feladat 
hibapontjait az első szakasz időhibáival együtt töröltük, és erre az időmérőkben fel is hívtuk a figyelmet. 

6. B 19-es pont: Az első két kis mélyedésben lévő zsírkrétákat felcseréltük, melyet pályabontáskor való 
ellenőrzéskor vettünk észre. Ezért módosítottuk a helyszínen kihirdetett eredményt. 

7. N 5-ös, F 13-as pont: Ez volt az egyetlen pont, melyet ellenőrzéskor a fent már említett ellenőrző bíró a 
bejáráskor elhibázott. Ezért a pont helyét még egyszer megvizsgáltuk és a közeli jellegzetes facsoporthoz és a kb. 
északra lévő kis mélyedéshez képest is jónak találtuk. 

 
FELADATOK: 

 
A kategóriák: 

Szerkesztési feladat: Mivel az 1-es és 3-as (az idősebbeknek ez a 19-es és 21-es) pontok közé nem igazán 
lehetett jó pontot elhelyezni, de volt sok tereptárgy, ezért ide terveztük a szerkesztési feladatot. Sajnos ez a rész 
igen susnyás. A szerkesztett pont helyét így egy viszonylag „tisztább” területre tettük (kis domb). Az átmenet, vagy 
a szerkesztések pontatlansága(?) miatt viszont ez a pont lett a csapatverseny legdurvább pontja. 
Ezért ELNÉZÉST KÉRÜNK!  

Távolság- és irányfésű: Kombináltuk a két tradicionális feladatot. Sajnos az idősebbek kategóriájában a fent 
már említett incidens történt. A feladat teljesítése a legtöbb csapatnak jól sikerült. 

Svédpálya (poligon): A térképek úgy lettek megszerkesztve, hogy ha valaki tévesztő bóját fog, akkor onnan is 
a helyes bójához tudjon jutni. A feladat hibátlan teljesítése 7 csapatnak sikerült. 

Szétválás: Többen kifogásolták a feladatot, miszerint ez egy csapatverseny. Szerintünk egyéniben nem lehet 
szétválni. 

Iránymérés: Célja a mobil-les (mint helyi látványosság) megismerése volt. 
 
B és eC kategóriák: 

A feladatokkal kapcsolatban nem volt észrevétel 
 

Egyéni kategóriák: 
Gödörjárás: Eredetileg a bejárandó terület nagyobb volt, csak a pályabejáráskor láttuk, hogy a valóságban a 

susnya sokkal sűrűbb, mint a térképen. A feladat teljesíthetőségét úgy igyekeztünk könnyíteni, hogy kisebbre 
vettük a kört és a feladatra fordítandó menetidőt minden kategóriában 70-es menetidővel számoltuk. Sajnos még 
így is sok versenyzőnek telt sok idejébe a feladat teljesítése. 

Mem-O: Ebben a feladatban kombináltuk a memória és a Trail-O feladatokat. A feladat hibátlan teljesítése 9 
versenyzőnek sikerült. 

Távolságmérés, iránymenet: A távolságmérés inkább a női, az iránymenet pedig inkább a férfi versenyzőknek 
ment jobban. Más érdekesség nem jut az eszembe. 

 
 A versenyidő korlátozására idén is a keverési időt alkalmaztuk. Az előző évekhez képest most több időt adtunk 
meg. Sajnos még ez is hátrányosan érintett egy A36-os és egy eC-s csapatot, illetve egyéni kategóriában egy férfi 
versenyzőt. A női versenyzők között a keverési idő túllépése nem befolyásolta a sorrendet. Legközelebb a 
pályabontás kezdetét fogjuk megadni. 

 
Mindkét nap 16 óra előtt el tudtuk kezdeni az eredményhirdetést. A kihirdetett eredmények a kartonok átnézése 

után csak a B kategóriában változtak: a II. és a III. helyezett csapatok sorrendje felcserélődött a fent említett ok 
miatt.  
Akik nem kapták meg az ajándékaikat, keressenek, melyik versenyen tudnánk átadni 
nekik! 

 
Összességében, szerintünk jól sikerült hétvégén vagyunk túl. 
Igyekeztünk nehéz, de korrekt pályákat összeállítani a versenyekre. 

 
Köszönjük mindenkinek, hogy eljött a versenyeinkre. 
 

Várunk Titeket legközelebb is, még a világvége előtt, előreláthatólag 
2012. szeptember 9-én egy új, de remélhetőleg hasonló terepre.  

 
Sok sikert az elkövetkezendő versenyekre! 


